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ázofe az akadályok.
A kiegyezés nem sikerült.

Sok a jóból is megárt. A kor­
mánynak is az a baja, hogy na­
gyon sok a félhivatalosa s amit az 
egyik ma biztosra állít, azt a 
másik holnap megcáfolja. A ki­
egyezés dolgáról például a függet­
lenségi félhivatalos tegnap azt 
mondta, hogy már kész, tető alá 
van hozva és a két miniszterelnök 
már megy is Ischlbe, jelentést 
tenni a királynak.

Ma aztán alkotmánypárti rész­
ről megcáfolják a kiegyezés kész 
voltát, sőt olyanformán beszélnek, 
hogy újabb nehézségek merültek 
fel s a kiegyezés nem is várható 
előbbre, csak az őszre talán. A 
nehézségek e híradás szerint csak 
az annabergi csatlakozás és a 
hassa—oderbergi vasút második 
sínpárja körül merültek fel.

Az osztrákok nem akarják 
megengedni, hogy mi megcsinál­
juk ezt a csatlakozást és hogy ki­
építsük a második sínpárt, mert 
ezzel árúforgalmunk Németország 
felé nagyon megkönnyebbülne, a

Apró históriák.
Ünnepélyes esküvő.

Egy fiatal káplán barátomtól hallottam 
elbeszélni a következő humoros esetet:

Nagy buzgalommal készült 6 pályája 
kezdetén az első várva-várt papi funkciókra. 
Az első keresztelós mily megható volt reá I 
Egy szegény, nagycsaládos ember 7-ik vagy 
8-ik gyerekét keresztelte először, kiket aztán 
meg is látogatott s szegény, kápláni snllá- 
riumához mérten meg is ajándék> zott. Majd 
az első temetésen velők sirt a sírokkal. — 
Ezek után az első esketést várta csak do­
bogó szívvel. Eljött aztán az is. Bejelentet­
ték, hogy egy özvegy asszonyt s egy fiatal 
legényt kell összefonnia ama bizonyos „rózsa 
láncokkal“.

Nagyszerű beszédet tartott a mi em­
berünk. Igyekezett ékesszólása s lelkesedése 
teljes erejével rábeszélni a feleket egymás 
szeretőiére s különösképpen a legényt biz­
tatta keményen az özvegy nő gyermekeinek 
istápolására. ügy, hogy a beszéd javarésze 
a legényhez volt intézve.

Mikor aztán vége volt az ünnepélyes 
beszédnek, felteszi a kérdést: szoretitek-e 
egymást igazán s készek vagytok-e erre 
megesküdni ? — hát a boldog menyasszony 
csak kapaszkodik a nálánál jóval nyurgább

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Ma a törvényhozásnak mindkét háza 
tartott ülést. A képviselőház a zárószám­
adásokkal foglalkozott, a főrendiház pedig 
a vasutas javaslatokat fogadta el.

férfi nyakába s torka szakadtából a fülébe 
I ordít:

— Hallod Péter, azt kérdi a tiszteletes 
ur, szeretsz-ó te engem.

A legény körülnéz, gondolkozik. Majd 
a föld-süketek bágyadtságával feleli s legyint 
egyet hozzá a kezével:

— Ajjé!
Mondanom se kell, hogy a vőlegény 

eddig egy szót se értett a szertartásból s 
ezzel az egy szavával helyrehozhatatlanul 

. tönkre volt tóve az esküvő ünnepélyessége...

Korhely-hecc.
Egyszer egy vidám társaságban, teli 

poharak koccanása közben, amikor már a 
fülek kipirosodtak, — szó jött arról, hogy 
ki csinálta végig életében a legnagyobb kor- 
hely-heceet ?

Sorba szólaltak fel aztán a vén ivók. 
Előkerültek elsőben is a közismert vadász 
históriák, amelyeket többé senki se hiszen 

, cl. Maid egy öreg gazdász elmesélte, hogyan i 
I fogtak ők a fóderes hintó elé hat ökröt ! 
I Egy hálózó ficsur állította, hogy 6 egy I szép leány cipőjéből itta a pezsgőt s attól 
I rúgott be.

Mindez az elbeszélés azonban nem 
hatotta meg a kompániát.

Végre egy, poharát alig szürcsölgető

mi természetesen nem tetszik az 
osztráknak.

Nehézségek vannak a fogyasz­
tási adók körül is, mert ezzel a 
titulussal is sokat tudott szedni 
tőlünk az osztrák.

Bécs, jullus 11.
A tegnapi kedvező híradások után ma 

meglepetésszerűen hangzik, hogy a kiegye­
zés dolga még mindig nem jutott dűlőre. 
Különösen az annabergi csatlakozás és a 
kassa-oderbergi vasút második sínpárjának 
a kiépítése ütközik nagy nehézségekbe, 
mert az osztrákok ezt csak úgy akarják 
megengedni, ha Magyarország a dalmát 
vasúti összeköttetések közül azt épiti meg, 
amely nem a magyar és dalmát érdekek­
nek, hanem a Trieszten és Becsen át veze­
tett forgalom érdekeinek felei meg.

A fogyasztási adók dolgában nagyjá­
ból meg van a kiegyezés, de nincs meg­
egyezés a cukor-snrtaxera vonatkozóan, a 
melyet az osztrák kormány nem akar to­
vább fentartani. A többi fogyasztási cikknél 
sincs szó fogyasztási vámsoropóról, csupán 
az átutalási eljárás kitefjesztósóről.

Az ülésekről ezek a tudósításaink szá­
molnak be:

Elnök: Justh Gyula.
Lázár Pál levélben bejelentette, hogy 

Bácsmegye alispánja mentelmi jogát meg­
sértette.

Wekerle Sándor : Két törvényjavasla­
tot terjeszt be. Az egyik a II. osztályú ke­
reset adó némely intézkedéseinek a módo­
sításáról, a másik Budapest székesfőváros 
fejlesztéséről szól.

Az elnök: Jelenti, hogy a második 
biráló-bizottság Ivánka Milán mandátumá­
nak vizsgálására Búza Barnát küldte ki.

Búza Barna letette az esküt.
Éber Antal előadó: A zárószámadási 

bizottság nevében az 1904. évi zárószám­
adásokról szóló jelentést terjeszti be. A 
jelentéssel kapcsolatban újból hangoztatja, 
hogy a közös kamarai levéltár szétválasz­
tandó. Mivel erre már harmincezer korona, 
költséget is megszavaztak, kéri határozattal 
utasítani a kormányt arra, hogy a kettő­
választásról gondoskodjék. A bécsi Archiv-! 
rath tegnap határozatot hozott, mely szerint; 
a levéltár együtt tartandó. Ez a határozat; 
szóra sem érdemes. Áttér azokra a kérdé­
sekre, melyekben külön véleményt adtak 
be. A Tisza-Hieronymi pénzkezelés dolgá­
ban — a múltkori határozat precedens^ is 
erre — meg kell elégednünk az egyszerű1 
elítélő határozattal. Vitás volt a bizottság­
ban Fejérváry nyugdijának kérdése is. Fe- 
jórvárynak, mikor a darubanttestőrség kapi­
tánya lett, a minisztertanács táborszernagy 
korában élvezett nyugdijából 7200 koronát) 
meghagyott. Fej árváry darabanttestúrsóge' 
nem közhivatal, hanem olybá tekinthető.

szürke kis jogász kezdett szóhoz, akit jófor­
mán szóhoz se akartak juttatni. Elbeszélése 
azonban csakhamar letromfolta az eddig 
előadott korhely-hccoekot.

A nagybátyáinál úgy mond, — már 
idestova egy hót óla dőzsölt egy olthatatlan 
szomju társaság. Elfogyott a sok bor az 
asztalon, kipusztult a télére szánt széna- 
javarésze a négyes fogatok előtt, de a társa-, 
ság még mindig állotta a hires érmelléki, 
szüretet. A cigány már alig bírta a 
vonót.

Végre a nagybátyám, aki egyébiránt 
jő gazda volt, megsoKulva a dolgot: egyet 
gondolt. Félrehivott a pajta háta mögé 3* 
kiadta a jelszót:

— Ha bealkonyodik, felgyújtod a 
pajtát!

— Az Istenért bátyám, mit gondol? 
Beleégnek az urak.

— Ne disputálj, majd figyelmeztetem 
őket idejében.

— Hát a kár mennyi lesz, itt tűzoltók 
sincsenek.

— Van annyi nádtermésem, hogy w 
tetőt nem sajnálom.

Az épület bolthajtásos, annak a tűz 
nem árt I

Úgy is lett. Javában dorbózolt a kor­
hely kompánia, mikor jó kősön este tüze»

Más vállalat miatt tiz év óta fennálló üzletemet feles; latom. Rnrffi n 1ÍT1 Í fi 
Raktáromon levő összes árut bes erzési Ilid íveli 1 Ildiig
áron bocsájtom t„ vevőim rendelke ésére. városház épület.
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iliogy valaki közh’vatalnokból tongánaJkal- 
(iJlazásba ment Javasolja, hogy o tárgy 
•felett is térjenek napirendre, mert a retor­
ziónak azt a módját hdgy Fejdrvárynak 
rnyugdlját mogosorbitsúk, naivnak és ered- 
’toénytelennek tartja. Kéri a jelentés tudo- 
taásul vételét

Honos Károly: örvend annak, hogy 
a eáróozámadáni bizottság ellenőrzési mán­
iájában bőrön kitörj oszkodott a kezelési 
kelts égek re is. Elvi szempontból tiltakoznia 
kell az ellen, hogy az előadó szembeállítja 
ü megtakarításokat a tulkiadásokkal Meg­
okolja külön vólomónyét. Eejérváry 1904-ben 
nem merít nyugdíjba, hanem táborazemagyi 
fizetéssel várakozási állományba. Ez ellen 'a 
számvevőszék a honvédelmi minisztériumnál 
megkereséssel élt. Kifejd, miért tartja Fe- 
jérváry nyugdiját törvénytelennek.

Beszélt az 1903. évi zárószámadásokről 
Tisza és Hierunymi ügyeiről.

Az elnök: Arról nem beszélhet a 
képviselő ur. A iiáz ebbon az ügybon már 
határozott.

Honcz Károly: Az az 1903. évi záró­
számadás volt, ez az 1904. évi zárszá­
madás. Ennek során hasonló határozatot 
akarunk hozni. Jogom van azt a határoza­
tot bírálni.

Az elnök: (erősen csenget): Ne tessék , 
ieleeelni az elnökkel, mert megvonom öntől
a szót.

Honos Károly: Beterjeszti külön véle­
ményét.

A főrendiház ülése.
Szokatlanul nagyszámú főrend részvé­

telével tartott ma ülést a főrendiház. A nagy 
Jérdoklódós nyilván a horvát főrendek mai 
szereplése iránt jelentkezett.

Gróf Deseewffy Aurél 10 órakor nyi­
totta meg az ülést. Tudomásul vették, hogy 
Pejaosevioh gróf volt horvát bánt törölték a 
eászlűsurak sorából a helyette Rakodczav ui 
bánt iktatták be. J

Ezután áttérik
a vasutas javaslatok 

együttes tárgyalására.
Tomasics Miklós horvát főrend volt az 

plnő szónok. Fonturtja magának azt a jogot, 
hogy nemzete nyelvén beszólhasson, de mórt 
azt akarja, hogy megértsék, magyarul beszél.

A javaslat bírálatába nem bocsátkozik, 
hanem nyilatkozatot olvas fel a maga és 
társai nevében, mely szerint a vasúti prag-
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malikáról széló javaslat sérti az 1SG8 : XXX. 
*• o. szellemét. Alkotmányellenesnek tartja 
a magyar törvényhozás egyoldalú beleavat- 
kozását e midőn ez ellen tiltakozva a to­
vábbi tanácskozás elől kiszorulnak, mandá­
tumuk további gyakorlását a horválh or- 
szággyülóstől teszik függővé.

Kossuth Fereno emelkedett ezután 
szólásra. A horvát képviselők obstrukoióját 
nem a korona törte le, hanom a képviselő- 
ház szabályai tették lehetetlenné a horvá­
ti indokolatlan obstrukoióját. A vasutas 
javaslatok nem tartalmaznak alkotmánysér­
tést. A magyar kormány s a magyar nem­
zet nem akarja a hurrát jogokat csorbítani. t 
A tényállás az, hogy eddig nem kellett 
horvátul tudni a horvátországi vasutasoknak 
ezután szondán kell horvátul beszélniük.’' 
lóhát nőm vettünk el a homítok jogaiból, 
hanom adományt adtunk a horvát nyelvnek. 
Ezek után le kell mondani arról, hogy a 
horvátokat meggyőzze. Kéri a főrendeket, 
fogadják el a javaslatot.

Kossuth beszéde után a jelenlevő há- 
r0nd: STÓt Kulrner, Tomasics Miklós 

és Nikohos volt osztályfőnök kivonultak az 
ülésteremből.

. A jegyzőkönyv felolvasásával az ülés 
12 órakor véget ért.

csóvát dugtam az eresz alá. Siettem aztán 
bátyámhoz s intettem neki. ó elértette 
aztán elhailgattatta a cigányt.

— Acsil Most egy olyan nótát kez­
dünk, amilyet ezek az urak még soha élő­
tökben nem daloltak. Vegye nyakába ki-ki 
a szűrjél vagy subáját, vállára a puskát. 
Bntellát s poharat a kézbe, aztán utánam 1 

Az öreg nagybácsi ment elől s roose- 
gős baritonjával rázendítette, hogy:

„ftg a kunyhó, ropog a nád,
Szorítsd hozzád azt a barnát I ..."
Miro a társaság kivonult, a pajta teteje

lángban állott.
Előbb elképedtek, talán meg is rémül­

tök (kijózanodtak) a pasasok; aztán látták 
hogy csak lioco az egész, hát rázendítették
ők is:

-ßg a kunvhó, ropog a nád ... “ 
öniietos jókedvvel táncolták körül a 

pajtát s mogeskúdtok nemesi levelükre s 
himlőoltás! bizonyítványukra, hogy soha 
ilyen heccet életükben 1

Nagybátyám ezeronoséflon megszaba­
dult a hetes kompániától s máig is állítja: 
ez volt a legsikerültebb korhely-heoce s 
tekintve a kedélyek elfajulását, állította, 
hogy aránylag olcsó áron szabadult a duhaj 

lakaitól.
D. 8.

Cégszcsz, vízvezeték, szivdli 
és ürilc berendezési szén:

& bon&etadó módosítása.
Wekerle törvényjavaslata

,^4ndor pénzügyminiszter az 
alábbi törvényjavaslatot tette le a Ház asz­
talara :

. »Törvényjavaslat a II. osztályú keroset- 
adóro , valamint a tőkekamat- és járadék- 
adóról szoló törvények némely intézkedé­
seinek módosításáról. I. Fejezet. A II. osz- 
V“Jru ker0setadó módosításáról. 1. §. Az 
1876. XLVII. törvénycikk 13-ik §-a hatá­
ly011 kívül helyeztetik s helyébe az alább 
következő rendelkezések lépnek. 2. §. A ke­
resetadó II, osztályába azok az adóalanyok 
tartoznak a kik a kivetés évében a fenn­
álló szabályok értelmében a) föld- és bázadó 

I Sf?1ó?f0 kötelezvék; b) tőkekamat- és jára- 
I dókádéval lajstromszerüleg vannak megróva :
! v^ul °) a házközösségek fejei. Azok a kö­

zös vagyonbirtokosok, a kiknél az állami 
I adó a fennálló szabályok értelmé­

ben hányadrészeik arányában egyénenkénti 
felosztás alá nem kerül, hanem az adó­
előírás terhűkre egy adókönyvi tétel alatt 
történik, mint nem fizikai személyek a II. 
osztályú koreaotadó kivetése szempontjából 
is egy adóalanynak tekintendők. 3. § Adó- 
YYvvrif a ^.közösségnek fejei az 1886.

t.-o 3. §-anak 2. pontja érteimé- 
P6-11 A családtagjaikkal együtt mindazok, 
k.kné! az évi adóalap (5. §) tiz koronánál 
nem nagyobb. 4. §. Ha a családfő IL osz-
^‘7y,U vvriv0tadÓ ,fiz®té8Őr8 kötelezett, az 
Xöíö. AAIA. t.-o. 4. §-ában említett család­
tagjai mint ilyenek adóznak még akkor is, 
ha a 2. §-ban említett adókkal külön is meg 
vannak terhelve. Ez esetben azonban a csa-
f w“g0k,,t0,rhÓ.reLkivetett űllami adók a csa­

ládfő adóalapiához számítandók. 5. S. A 
második osztályú keresetűdé abban a köz­
ségben vettetik ki, a hol az adóalany 
rendes akását tartja, illetőleg a hol azé- 

0 • ^ kivetés alapját az adóalany terhére
“rilwgÜíÖZr-ÍT'xb*n bárho1 kivetett egyenes 
adóknak (ideértve a főldtehermentesitési 
járulékot is) egybevont összege alkotja Az 
egybevonás módozatát a pénzügyminiszter

!xabäyozza- Ui adózóknál a 
folyo ón kivetés képezi az adóalapot 6. §.
A IL osztályú kercsetadó tétele: 1. két 
korona, ha az adóalap 10 koronát megba- 
lad, de negyven koronánál nem nagyobb;
mfiDígí az adóalaP 40 koronát
meghalad, de 100 koronánál nem nagyobb;

1907 Julia* lg\
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8. hat korona, ha az adóalap 100 koronái 
meghalad, do 200 koronánál nem nagyobb ií 
végül 4. nyolo korona, ha aa adóalap 2001 
koronát meghaladja, A 8, §-ban foglalt 
adómentességektől eltekintve, a család latrok! 
adótételre nézve az 1875. XXIX, L-tf, 
1J—-14. §-ai változatlanul maradnak.

A tőkekamat- és Járadókadóról az6ló 
törvény módosításáról. 7. §. A tőkekamat-' 
és járadékadóról szóló 1875. XXII. t.-c. 4 
§-a a következőképpen egószittetik ki: Azl 
adó kulcsa két százalék a) a házassági élet­
közösségben nem levő nőnek tartásdija 
s a lemenőknek fogadott gyermekeknek, 
Tőnek, vagy menynek s a testvéreknek 

; ellenszolgáltatás nélkül, de tényle» reud- 
I szeresen adott járadék után; b) a °katoua~
1 tisztek és katonai hivatalnokoknak adókö­

teles házassági óvadéka után; o) a bánya- 
haszonbér és a bányamivelósi engedélyhez 

íszükeéges beleegyezésért járó ellenszolgál­
tatás (termelési jutalék) után. 8. §. Felha­
talmaz tátik a pénzügyminiszter, hogy a 
végérvényesen inog nem állapított adókat, 
is e jelen törvény rendelkezéseinek mog-i 
felelelőleg állapíttathassa meg. 9. §. Jelen, 
törvény 1908. évi január hő 1-ével lép 
életbe s annak végrehajtásával a pénzügy- 
miniszter bizatik meg.

Két törvényjavaslat.
Wekerle Sáhdor miniszterelnök ma kél 

fontos törvényjavaslatot terjesztett be. Az 
egyik az adótörvények módosításáról szól a 

ín“?5° * 8Z8t4üt ,t4(lig is, mig a régóta 
várt adóreform létesülhet, mai adórondsza- 
rünk legkiáltőbb hibáit és szabálytalanságát 
orvosolja. A másik javaslat a Margitsziget 
megvételéről s a fővárosnak adott néhány 
állami ajándékról szól. E javaslat ismerte- 
tósö itt következik.

A fővárosi törvényjavaslat. Az első sza- 
. af? JUJ*hasyj.a a minisztériumnak azt az 
intézkedését, hogy az Atilla-körűt és kör­
nyéke szabályozási költségeire a fővárosi 
pénzalapnak 2.000,000 korona kamatmentes 
előleget adott A második szakasz felhatal­
mazza a kormányt, hogy a fővárosnak az 
államkincstártól megvett Sáros-fürdő vótel- 
ara és kamatai fejében fizetett 1.050.795 ko- 
foaa “f ,ílí}ér összeget visszafizesse azzal n 
feltótelieJ hogy a főváros úgy a Rudas, mint 
a feárosfürdőt 1911-ig restaurája és fölépíti.
A harmadik szakasz felhatalmazza a kor­
mányt, hogy a Hungária-körut és a III. ke­
imet közt közúti Dunahidat építhessen. A 

?zakasz 8 Margitsziget megvételére 
ad felhatalmazást A 11 millió koronában 
megállapított beosértók fejében a kormány 
nagy csomó ingatlant enged át József fő-
?6r0KÍ 2-L00-509 és 3.899.401 korona 
bocsértókben. Ezenkívül a fővárosi pénzalap
ioneázttIékxS kamat alaPul vétele mellett
oimrYYiatUár Á'\611 kezdve minden évben 
210.000 koronát törleszt. A Margitsziget tu­
lajdona a főváros pénzalap javára kebele­zendő be 3G,0C0 négyszögöl kivételivel, 
mely országos növénykert céljaira kihasí­
tandó. Úgy a íővárosi pénzalap, mint az 
állam tulajdonába kerülő részek örök időkre 
nyilvános kerteknek tartandók fenn,

Újabb öngyilkosság Hajdú­
nánáson.

Kötélre Ítélte magát
A halál szomorú önkéntesei­

nek száma egyre ijesztőbb mérték­
ben szaporodik. Alig múlik nap 
öngyilkosaiig nélkül. Egy, néha két 
eset is fordul elő s leginkább olya-.

■

fi Wilhelm és Weinborger JaisöiSakiiásoic
•U»a Debrecen, Hetven utón 4. uke 5ett pOllfOan, «klón VálbltattoL
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Rok, akiknél elegendő a legcseké­
lyebb ok, hogy eldobják maguktól 
taz életet.

Lapunk tegnapi számában kö­
zöltük, hogy Kiss András nánási 
lakos felakasztotta magát. Hült te­
temeit még el som földelték, már 
is követője akadt, az ügyészség­
hez ugyanis tegnap szűkszavú táv­
irat érkezett, melyben Szőllősi 
Gábor nánási lakos öngyilkosságát 
jelentették be. Középkorú, elég jó­
módú ember volt, aki állítólag ólet- 
Rntságból felakasztotta magát.

Az ügyészség az öngyilkos el­
temettetéséhez az engedélyt meg­
adta.

Hajdamegye közgyűlése.
Fél óráig tartott csak.

Hajdú vármegye törvényhatósági bi­
zottsága tegnap tartotta rendkívüli közgyű­
lését Weszprémy Zoltán főispán elnöklete 
alatt. A közgyűlésnek csak 20 tárgya volt. 
Le is tárgyalták fél óra alatt, mert nem 
akadt felszólaló sem.

Meglátszott a közgyűlés képén is az 
aratás ideje; alig volt néhány gazda jelen, 
a zöme távol maradt. A közgyűlésről az 
alábbi tudósításunk számol be:

Hajdú vármegye közönsége a honvéd­
hadapródiskolában két alapítványi helyet 
létesített, a melyre pályázatot hirdettek. Az 
állandó választmány javaslatára a két helyre 
első sorban Tóth Gyula és Sopsy Pál 'je­
löltettek, másodsorban Székely és Lehmann 
nevű tanulók.

Kovács Gyula alispánnak 3 heti, dr. 
V. Szabó János tb. aljegyzőnek 3 hónapi 
szabadságidőt engedélyeztek.

Tégláson a vasúti megállóhely rakodó­
állomássá alakíttatott át, miért is a megállót 
át kellett helyezni. Az áthelyezés költségei­
hez a vármegye 3000 korona hozzájárulást 
szavazott meg.

Az utalapi költségelőirányzat keretében 
a hajduszoboszlói vasúti állomáshoz vezető 
útnak kocka-kőburkolattal való átépítésére a 
25,000 K hitelátruházást a közgyűlés tudo­
másul vette, úgyszintén a kereskedelemügyi 
miniszter leiratát is, hogy a közúti alap ter­
hére felveendő 800,000 K kölcsön felvételét 
halassza el a vármegye.

Somogy vármegye felirt az egy gyer­
mekrendszer ellen a kópviselőházhoz. "Ha­
sonló szellemű felirattal pártolják.

Nagyvárad városa megküldte feliratát a 
virilizmus relormja tárgyában. Miután a köz­
gyűlés már állást foglalt a virilizmus fenn­
tartása mellett, az átiratot a levéltárba 
teszik.

Somogy vármegye az 1898. évi XXI. 
t.-c. 8. §-ának megváltoztatása és országos 
gyermekvédelmi alap létesítése érdekében 
felirt a kópviselőházhoz. Hasonló szellemben 
felír Hajdumegye is.

Trencsőn vármegye az erdőtisztséget 
magasabb képesítéshez kívánja kötni. A 
feliratot egyszerűen levéltárba helyezték, 
mert állami erdő nines Hajdú vármegyében 
és igy a trencséni feliratban foglaltak tel­
jesen közömbösek.

Háromszék vármegye közönsége Gábor 
Áronnak, az 1848-as idők legendás hősének, 
a hírneves ágyuöntőnek szobrot akar állí­
tani. Hajdú vármegye 25 koronát szavazott 
meg rá, ami bizony nagyon csekély összeg, 
de a vármegyének nincs semmiféle alapja.

Ez év május 21-én Hajdúböszörmény 
Táros közgyűlése dr. Kozma Lászlót válasz-

i J01*3 orvossá. A választást idősb Faze­
kas Gábor és társai megfelobbeztók. A vár­
megyei közgyűlés a felebbezés elutasításá­
val, az orvosválasztást helyben hagyta.
, Ugyancsak helybenhagyta a vármegyei 
közgyűlés Nádudvar község képviselőtestüle- 
tónek azon határozatát, hogy a volt úrbéres 

■I zsellérek, tulajdonában levő ingatlanok a 
nevükre Írathassanak és hogy a kocsordosi te­
mető előtti köztér részben a ref. egyháznak 
engedtessék át, részben pedig nyilvános ár­
verésen adassák cl.

• Jóváhagyták Hajduhadház község kép- 
I viselőtestületének azon határozatát, ho^y a 

községi gyámpónztár és egyéb alapok kósz- 
Pépzfeleslegei a hajduhadházi pénzintézetek­
nél helyeztessenek el.

Hajdúnánás város képviselőtestülete az 
utcaszabályozási vonalakat ismét (hányad­
szor már ?) megváltoztatta. A határozatot a 
megyegyülÓ8 nem hagyta jóvá, hanem utasi- 

i tottíi a várost, hogy az uj szabályozási ter­
veket feltüntető térképet készítsenek.

Hajduhadház község képviselőtestülete 
felemelte Egerházy Gábor pártgazda fizeté­
sét. Ezt a határozatot Csapó László megfel­
lebbezte, de a megy egy ülés a határozatot 
jóváhagyta.

Hajdúszoboszló város képviselőtestülete 
elhatározta, hogy a rendőr legénység fizeté­
sét méltányosan felemeli. Szabó Gábor és 
társai o határozat ellen felobbeztek a megye- 
gyűléshez, de az a képviselőtestület határo­
zata mellett döntött és a felebbezóst eluta­
sította.

Ezzel a megyegyülós, amely gyorsan 
túlesett a napirendre tűzött tárgyakon, vé­
get ért.

VÁROSHÁZA.
Az állandó tüzőrség.
A debreceni önkéntes tűzoltó- 

egyesület kérvényt intézett a ta­
nácshoz, hogy a Kistemplom tor­
nyának tetején állandó tüzőrsóf 
elhelyezésére őrszobát építsen.

Az építés 2066 koronába ke­
rülne. Aczél Géza főmérnök a költ­
ségvetést helyesnek tartja, de az 
őrszoba ^ és az állandó tüzőrség 
létesítését feleslegesnek tartja.

A tanács a dolog felett még 
nem döntött, mert előbb átír a 
tüzoltútestülethez és megkérdezi, 
hogy lesz-o állandó tüzőrség a to­
ronyban ^ és mivel indokolják az 
őrszoba építésének szükségességet.

Személyi hir. Vecsey Imre főjegyző 
hivatalos ügyekben a fővárosba utazott. A 
polgátmestert e pár nap alatt Bószlor Ká­
roly árvaszéki elnök helyettesíti.

Msgfolebbezeft határozat. A főkapi­
tány dr. K. Szalay Béla kerületi orvos ja­
vaslatára elrendelte a Pásti-közben az ortho­
dox zsidó hitközség fürdőjének a bezáratá­
sát, mert nem léiéit meg a közegészségügyi 
követelményeknek. A hitközség a határo­
zatot megfelebbozte a közigazgatási bi­
zottsághoz.

Hadház letétjei a városi múzeum­
ban. Hajduhadház képviselőtestülete jun. 
21-én tartott _ közgyűlésében elhatározta, 
hogy az ottani közlevéltárban őrizett régi­
ségeket tulajdonjogának fenntartásával ezen­
túl letétként Debrecen város múzeumában 
fogja őriztetni. E régiségek között vaunak : 
a régi hajduváros hatalmas hóhérpallosa, 
egy kaloda vagy nyakvas, umelylyel hajdan 
a kisebb büntettek elkövetőit szoktatták

[jobb magaviseletre. Ezt hegedűnek is nej 
I 7ezltéL Továbbá néhány középkori saw 
f 1<ar^yn. E régiségeket tegnap vette át leitáj 
f a városi muzeum. Had ház dicséreted
r példáját a többi szomszédos városok óá 

községek is vajha minél elóbb követnék 1
Jog- és pénzügyi bizottsági ülő*

A X 13Jog-. és pénzügyi bizottsága július 
lf-ón délután 3 órakor tart ülést, amelyen 

, a város műit évi zárszámadásait tárgyalja,
Engedély villamos színházra.

A tárnics tegnapi ülésén tárgyalta 
buchán Rezső és t rsa kérvényét 
akik az Otthon-kávóbáz tágas tánc­
termét akarják színházzá átalakí­
tani. A főkapitány az engedélyt 
megadta és e határozatot tudomá­
sul vette a tanács is. A villamos 
színház uj* helyisége igen szép és 
tagas, amelyben 250 ember is ké­
nyelmesen elfér, úgy hogy az uj 
helyiség a közbiztonsági és tűz­
rendészed követelményeknek telje­
sen megfelel.

Nagy a nyomor. A városi tanács 
tegnapi ülésén száznál több sególykórvényt 
intézett el. Igen nagy a nyomorgók száma 
ős a tűrhetetlen drágaság következtében a 
segélyeket is fel kellett emelni.

űz ital áldozata.
Részegen a másvilágra.

Az öngyilkos házmester.

. Alig van nap, hogy öngyilkos- 
sagrol ne adnánk számot. Való­
ságos betegsége ez a mi társadal­
munknak. '
ívtr-ÍV® S0m süppedt a hant aj 
hétfői két öngyilkos sírján, tegnap
már ismét öngyilkosság történt. A 
halál legújabb önkéntese Nagyházi] 
Sándor, tegnap lőtte agyon magát 
besztina Jenő vaskereskedő sesta- 
kerti villájában. az esetről aa 
alabbi tudósításunk számol be :

Sesztina Jenő vaskereskedőnélí 
szolgált, mint házmester, Nagyházi 
Sándor. Az 50 eves, nos, családos: 
ember rendes, jó munkás volt, do 
szerette a pálinkát. Ha beitalozott, 
valósággal dühöngött. Egyszer a 
pálinkuivás szenvedélye már az 
őrültek házába is juttatta, de ott 
kigyógyitották. Veszedelmes szen­
vedélyéről azonban azután sem 
tudott leszokni.

Csütörtökön reggel is bepálin­
kázott és részeg állapotban össze­
kapott a feleségével, akit el is 
vert. A részeg ember az okozott 
botrány után bement a villatelek 
végén levő házikóba, ahol most 
lakott, elővette ócska vadászfegy­
verét és megtöltötte.

Felesége, akit durván bántal­
mazott, elmenekült előle és csak 
a fegyverdörrenésre lőtt figyelmes.

Mikor odasietett, már vérében 
íetrengett a férje. Az ócska vadász- 
fegyvert a gyomrához szorította és 
előrebajólva sütötte el. A lövés

A Széchenyi (Telegdi) szállodát megnyilottan,
olcsó szobák, — pontos kiszolgálás, — kitűnő étkezés, "“f ug

Elegáns kávéházi 
Úri berendezés! 
Mindennap zene! 
Egész éjjel nyitva.

Szives pártfo­
gást kér

Keik Jakab
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teljesen összoroncsolta a belső ré­
szeit, úgy, hogy pár pillanat alatt 
fcidZtinvtdetL *

Mikor dr. Balkűnyi Ede kerü­
leti orvos megjelent a helyszínen 
Szőts Lajos rendőrbiztossal, már 
csak a beállott halált konstatál- 
haíta. a holttestet beszállították a 
közkórház halottas házába. A sze­
rencsétlen ember a részegség áldo­
zata és az öngyilkosságot pilla­
natnyi elmezavarában követte el.

Falíműrő lopás.
Kifosztott utas.

Tizennyolcezer koronáját elvitték.

A tegnap délután Debrecenbe 
érkező vonaton vakmerő lopás tör­
tént. Egy gazdag galíciai kereske­
dőt minden pénzéből kifosztotta az 
az ismeretlen tolvaj, aki debreceni 
ruhakereskedőnek adta ki magát. 
a galíciai kereskedőtől, aki könyes 
szemekkel panaszolta el baját az 
állomúsfőnöknól, tizennyolcezer ko­
rona készpénzt és ogy 125000 koro­
náról szóló cheklapot loptak el. A 
lopást a debreceni állomáson vette 
észre s nyomban jelentést tett a 
rendőrségnél, mely a tettes után, 
aki ugyancsak itt szállt le a vonat­
ról, a nyomozást megindította.

A kifosztott kereskedő Knoll 
Mátyás bátyjával együtt Kőrösme­
zőn ült fel a gyorsvonatra, amely­
nek egyik első osztályú szakaszá­
ban foglaltak helyet. Szatmárig 
egyedül utaztak, ahol egy elegáns 
öltözeti!, magas, sovány, körszakállas 
úri ember szállt a szakaszba. Kifo­
gástalan elogáucinval bemutatkozva 
helyet foglalt a pamlagon. A vonat 
tovább robogott s az utasok ké­
nyelembe helyezve magukat, be­
szédbe egy el ed te k. Knoll kabátját 
levetve, végig dőlt a pamlagon s 
olszenderedett, bátyja azonban be­
szélgetett az idegennel. Üzleti dol­
gokról beszéltek. Elmerültek a dis- | 
kurzusba s azon vették észre ma­
gukat, hogy a vonat Debrecenbe 
érkezett

A vonat megállóit s az idegen 
barátságosan kezet fogva uj isme­
rőseivel, loszállott a vonatról. Alig 
hagyta el a kocsit, mikor Knoll 
felébredt s kabátja után nyúlt. Le­
akart szállni, hogy a vendéglőben 
ogy pohár sört igyók. Kabátját fel­
véve, egész önkéntelenül is meg­
tapogatta. Tárcáját nem találta se­
hol. Tizennyolcezer korona kész­
pénz és ogy ebek lap volt benne, 
mely százhuszonötezer korona le­
tétről szólott. Rohant a iönökhöz 
panaszt emelni, aki a rendőrséghez 
utasította.

A vakmerő lopásnak gyorsan

\
hire terjedi az állomáson s csak­
hamar mozgósítva volt a rendőr­
ség. az ismeretlen azonban már 
ekkor sehol sem volt. Eltűnt, mintha 
a föld nyelte volna el. Többek 
állítása szerint kocsin a városba 
hajtatott. Erre a hírre a rendőrség 
emberei sze:to szóledtek a városba 
s egész éjjel kutatták, keresték az 
ismeretlen magas, sovány, intelli­
gens külsejű kereskedőt, aki barna, 
nyírott körszakállt visel, de felfe­
dezni sehol sem tudták.

A meglopott testvérek, akik 
egy árva fillér nélkül maradtak, 
kénytelenek voltak utjokat félbe­
szakítani. Itt maradtak a városban 
8 egész éjjelt ébren töltötték, járva 
az éjjeli mulatókat; azonban nekik 
sem volt több szerencséjük. A 
vakmerő tolvajnak sehol semmi 
nyoma.

CJB8SSÁG3H.
Debreceni tájékoztató.

Főiskolai olvasóterem (Colégium) nyitva Va- 
íiArnap kivételeivel naponta d. e. 8—12. d. u. 3—G. 
Főiskolai anyakönyvtár (Collegium) nyitva Vasárnap , 
kivételévé naponta d. e. 8—12.. d. u. 3—6. Főiskolai 1 
muzeum Collegium) nyitva vasárnap d. o. 10—12.

Városi muzeum (llatvan-u. 23) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12-ig, — 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-u. 23.J nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12. — OÖnczy 
tan szermuzeum (Hatvan-u. 23.) nyitva minden szom­
bat d. n. 2—4. Vasárnap d. e. 10-12. — Zenede 
Cspó-utca 20. — Tornacsarnok. Pi-tort'ia-utca 7G. Kéz- 
ugyeslto műhely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szerda 
és Szombat d. u. 2—5. Slketuema tanintézet. Csapó-u. 
vetőmag vizsgáló állomás. (Pallagi gazdasági tanin­
tézet.) Dohány kísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Vegykiserleti állomás, (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) «tözkórház. Pétorfia-u. végén, betegek d u : 
2—4-ig látogathatók. Női klinika. Attila-tér. Gyermek- 
meaitely. Meetcr-u. Végén. Margit fürdő telep, Péter- ' 
fia-n. Vizgyógylntézet. A nagyerdőn. Dohánygyár.

, Atill artér. M. A, V. műhely. Állomás. István malom 
I Péteri)o-u. Stern kefegyár r.-L Vénkert. Fáik kefe- 
I gyár. Miklós-u. végén. Gebauer érckoporsó gyár. Ho- 
j mokkert. Erőtakarmánygyár. Margit fürdő telep,

* Istentisztelet a gör. kath. kápol- ' 
nában. Ma, Sz. Péter és az. Pál apostolok I 
ünnepén: 6 órakor reggeli istentisztelet; dél­
előtt 9 órakor szent mise; délután 3 órakor 
veusornye, 4 órakor rózsafüzér ájtatosság,

* Az uj osendőrlaktanya. Szabd 
Lá zló miniszteri osztálytanácsos 
ma Debrecenbe érkezik. Á minisz- 1 
téri osztálytanácsos az uj csendőr­
laktanya ügyében fog tárgyalni a 
hatósági férfiakkal.

* A Debreceni Toruaegyesülst
vasárnapi jubileumi ünnepsége alkalmából 
táviratilag üdvözölte ünnepi fővédnökét, 
József kir. herceget, a legnépszerűbb ma­
gyar főherceget, ki a következő tartalmú 
sürgönyben viszonozta derék aportegylotünk 
üdvözletét; „Lestyán kir. tanácsos, a D. T.E. 
elnöke, Debrecen. Hálás köszönet üdvözle­
tükért, melyet őszinte szívből viszonzok. 
József főherceg". Valóban elégtétel 40 éves 
tornaegyletünknek e legmagasabb figyelem 
s e meleg hangú üdvözlet azzal a hátárta- 
lun indolentiával szombouu amolyot városunk 
társadalma tanúsított a vasárnapi ünnep­
ségek iránt.

. * A feleség panasza. Fehér K6-
rolynó foljolentóst tett tegnap a rendőrségen, 
hogy az ura késsel támadt rá. Mikor pedig 
elmenekült előle, a bútorait rombolta. A 
rendőrség az eljárást megindította.

* Népgyülés a közegészség* 
ügyi mizériák miatt Debrecen 
tisztifőorvosa lelkiismeretesen éri 
bátran rámutatott városunk köz­
egészségügyi mizériáira. Ugyan­
akkor orvoslást is kért a hatóság­
tól. A főorvos kérelmét most ogy 
egész népgyülés fogja támogatni. A 
szociáldemokrata párt ugyanis va­
sárnap népgyülóst fog tartani, a 
melyen Debrecen közegészségügyi 
mizériáival fognak foglalkozni.

* Halálosnál. Mély fájdalomtól meg­
tört szívvel tudatják a felejthetetlen jó anyá­
nak, nagyanyának, nász és áidott emlékű jó 
rokon néhai fizv. Boros Györgyné szül. Vógh 
Mária asszonynak folyó hó 10-én, d. u. 8 
órakor, életének 73 ik, bus özvegységének 
17-ik évében, hosszas szenvedés után történt 
csendes elhunytál. Kedves halottunk hült 
tetemei folyó hő 12-én, délután 3 órakor 
fognak a ref. egyház szertartása szerint Ajtó- 
utoa 43-ik számú házunktól a Nagyteplom- 
ban tartandó gyászszertartás után a Péterfia- 
utcai sirkertbeu örök nyugalomra helyeztetni. 
Mely vógtisztossógtótolre rokonainkat, bará­
tainkat ós jó ösmorősoinkot szomorodott 
szívvel meghívjuk. Debrecen, 1907. julius hó 
11-én. Bánatos gyermekei: Púig. Boros 
György nőjével Tóth Juüánnával és gyer­
mekeik. Polg. B >rus András nejével Daku 
Máriával és gyermekei. Boros Juliánná fér­
jével Polg. Matkó Jánossal és gyermekeik. 
Násza: Daku István ós gyermekei. Aldus ós 
béke poraira.

* A fSreállskola jeles tanulói.
Több év óta követett gyakorlat sze­
rint helyi középiskoláink jeles ered­
ménynyel végzett növendékeinek 
neveit lapunk hasábjain közread­
juk. E gyakorlatnak teszünk eleget 
akkor, midőn az idén is ismertetni 
fogjuk iskoláink vizsgáinak ered­
ményét. Ez alkalommal az állami 
főreáliskola értesítőjéből volt ada­
tok alapján közöljük a múlt isko­
lai óv jeles tanulóinak neveit a 
következőkben: Eckstein József, 
Nagy Lajos, Pásztor Ferenc? (I. osz­
tály), Simon Károly (II. osztály), 
Fejős Gyula (III. osztály), Sztanó 
Lajos (IV. osztály), Kard. s Ferenc 
Laczkó Aladár (V. osztály), Eger- 
váry Jenő, Goldstein Dezső (VI. 
osztály), Goldstein József, Nádasdi 
József (VII. osztály), Glück Sámuel 
ós Mózes Sámuel (Vili. osztály).

* Hová tűnt a bor ? Dobioozky Sán­
dor, a magyar királyi államvasutaknak volt 
debreceni üzletvezetője ós országgyűlési kép­
viselő úgy tapasztalta, hogy a piuoóbcn tar­
tott jó borai a rendes fogyasztással arány­
ban nem álló módon apadnak. Sokáig tűnő­
dött, hogy vájjon ki dézsmálhatja u külön­
ben jói zárva tartott borokat, amíg végre is 
rászánta magát, hogy egy detektívet bujtas­
son el éjszakára a pincében. A detektiv mái 
az első éjszakán nlosipta a tolvajt, aki nem 
volt más, mint a ház mindig vidám vicéje. 
Ezúttal is, amikor a ház lakói már mind 
nyugovóra tértek, Laknor József, a viooház- 
mester mosolygósa széles arccal, hóna alatt 
boros Dalnokokkal és egy gummiosővel ban­
dukolt le a pince lépcsőin. Abban a pilla­
natban, amikor az első üveg bort Ja gmun - 
csővel lefejtette, a detektiv főlőnosipto. Az 
ügy ma került a bíróság elé, ahol Sárkány 
bíró tanáosa előtt folyik a tárgyalás. ítélet­
hozatalra még nem került sor.

ékszerésze

Debrecen, Piac-u, Hongária-kávéMz mellett. 
ÄLKALMV ajándékok nagy Választékban.
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* Tegnapi halottak. A tegnspi nap
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
pataki János ev. ref. 3 hónapos, Jeuei Lajos 
év. rei. 6 napos, özv. Nagy Ferencné ev. 
ref. 72 éves, Nagy Irén ev. ref. 2 hónapos, 
özv. Boros Györgynó ev. ref. 72 éves.

* Kifosztott debreceni ember.
Lovat akart venni Érraihályfalván 
Kapitány István helybeli lakos, a 
hol kellemetlen kalandja akadt. 
Egy kupepoel szállt meg egy szál­
lodában. Éjjel a kupeo átkutatta 
Kapitány zsebeit s tárcáját, mely­
ben kétezerkor.volt, ellopta s meg­
szökött. A tolvajt a csendőröknek 
sikerült elfogni, aki első dühében 
a pénzt darabokra szakgatta.

* Lopott portéka. P. Szabó János 
debreceni csavargó tegnap délben szabadult 
ki csak a rendőri fogházból. A csavargó 
késő este a Vilmos-kaszárnyához kőzelfekvő 
Nánási-fóie korosmában 2 deci pálinkárt 
értékes ács- és kőműves szerszámokat ki- 
nálgatott. Kiderült, hogy lopta. Letartóz­
tatták.

* Kovács Gyula vaskereskedő ur a
Wagner Janka haláláról megjelent közlemé­
nyekre vonatkozással nyilatkozatot küldött 
be hozzánk. Nyilatkozatában elmondja, hogy 
a tragédiáról szóló tudósításokba téves infor­
mációk alapján olyan adutok is bekerültek, 
a melyek könnyen félremagyarázásokra szol­
gáltathatnak alkalmat. Hangsúlyozza, hogy 
nála, a pénztár kezelésnél hiánylat fordult 
elő, a moly több napi szorgos kutatása da­
cára miudezideig tisztázva nincs. Á portált : 
híreket mesének deklarálja.

1 A Wagner család köszöneté. Fo­
gadj* .. nálás köszönotünket mindazok, kik 
felejthetetlen jó gyermekünk, testvérünk: 
Jankának temetésén rósztvettek és fájdal­
maink enyhítéséért részvételüket fejezték ki. 
Wagner család. U. i. ő nyugszik tiszta lé­
lekkel, ártatlanul.

* Kérelem. A Kostya János Széchényi- 
utcai ékszerész-üzlet külső kirakatából ki­
esett egy patkóalaku brillians nyakkendő­
tű, a szives megtalálója illő jutalomban 
részesül, ha kézhez szolgáltatja.

* Jég állandóan kapható Márkus bőr- 
üzletében, Hungária mellett. Telefon 5G7. sz.

* Váaxonruhák, szövet- és vászon­
aljak, felöltök és blousokban állandóan dús 
választék Halmágyi Sámuel utóda áru- i 
házában.

* Kitűnő minőségű pörkölt kávé, 1 i 
kgm 1 f. 40, naponkint friss pörkölés: ! 
Annók Sándornál, Piac- és Szent-Anna-utca j 
sarkán.

* Kiváló Ízléses és tartós könyvbokö- í 
tések, bőr, plüss, pnpir és fakeretek, disz- j 
munkák, tárca javítások stb. Antalfy Ferenc 
könyvkötészetében készülnek, Piac-utca 31.
a városházzal szemben.

* Köezvény, osuz, rhenma ellen 
minden eddigi szerok közt legjobb, leghatá­
sosabb a Menthol szesz. Már az első üveg 
elhasználása rég nem tapasztalt könnyebb­
séget, enyhülést és gyógyulást nyújt. Ara 1 
K. Kapható Jósa ée Jéna drogériájában. 
Debrecen, Koauuth-utca 6.

TÁVIRA T03.
A képviselőhöz ülése.

Budapest, julius 11. Szünet után Búza 
Barna (48-as) követelte, hogy a zárószám­
adások iratait tegyék le a Ház asztalára. 
Nagy György kijelenti, hogy amit Tisza 
István és Hioronymi Károly csináltak az 
550,000 koronával, lopás. Nem tudott sem­
mit arról, hogy mi van a paktumban, de 
választóinak megesküdött, hogy a dolgot 
szóvá teszi. Gál Gászton és Farknsházy 
Zsigmond polemizáltak Henoz Károly (nép­
párti) kijelentéseivel.

Ezután Wekerle Sándor kormányelnök 
szólalt fel. Kijelenti, hogy Fejórváry Gi zit 
volt darabant-minisztcrolnök a törvény 
alapján kap nyugdijat és egyetlen fillérrel 
sem többet, mint amennyi megilleti. Kije­
lentette azonban azt is, hogy nem jogos 
óimén kapja a nyugdiját Megjegyzi a 
Tisza-Hieronyrai átutalásra, hogy a bizott­
ság azt már tisztázta teljesen. Nem kiván 
6 se Hencztől, se mástól elvfeladást, de 
megfontolásra és önmegtagadásra szük­
ség van.

Még Éber Antal előadó utasította 
vissza Hencz Károly vádjait, mire a Ház 
óriási többséggel elfogadta az előadó javas­
latát.

Ezután az elnök indítványára elfogad­
ták, hogy a Ház üléseit napolja el október 
10-ig, a jegyzőkönyvet hitelesítették, mire 
az elnök kellemes nyaralást kívánván a 
képviselőknek, az ülést berekesztette.

Fölfelé labano, lefelé kuruo.

poía a nagy vérveszteség következ­
tében reménytelen.

Budapest, julius 11. Tomisics 
nyugalmazott altábornagy, aki a fő­
rendiház ülésén felszólalt a vasutas 
javaslatok ellen, kijelentette, hogy 
Wekerlóuek nincs igaza és nagyon 
szerencsétlen dolgok fognak még e 
dolgokból keletkezni, Rakodczay 
Sándor bán kinevezése is szeren­
csétlen volt, mert Horvátországban 
a szemébe köpnek és még szóba 
sem állanak vele. Nikolics volt bűn- 
helyettes is nyilatkozott ma és azt 
mondta, hogy uj kiegyezésre van 
szükség, mert a helyzet nagyon sú­
lyos, reméli azonban, hogy a kér­
dés nem fog elmérgesedni.

Tragédiák a tengeren.
Budapest, julius 11. Nagy el­

keseredést és izgalmat okozott a 
függetlenségi- és 48-as pártban ma 
Hencz Károly felszólalása. Héder- 
vári Lehel még az ülés alatt fel­
pattant.

— Hallatlan dolog az, amit a 
néppárt müvei. Két nyeregben akar 
ülni egyszerre: fölfelé loyális, lefele 
pedig adja a kuiucot.

Az ülés alatt a folyosón Sü­
megi Vilmos egyenesen gróf Zichy 
Aladár néppárti miniszternek tá­
madt, aki kijelentette, hogy Hencz 
Károly indítványával nem azono­
sítja magát. A folyosón a 48-asok 
elkeseredetten fakadtak ki.

Az elkeseredett 48-asok meg­
támadták a saját pártjukbeli Nagy 
Györgyöt és Hirtenstein Lajost, 
mert a Henoz-féle indítványt pár­
tolták és azt követelték, hogy lép­
jenek ki a pártból és a koalícióból. 

, A vihart Justb Gyula elnök csen­
desítette le.

Kiegyezési tárgyalások.
Budapest, jul. 11. Wekerle Sándor mi­

niszterelnök ma délután Darányi Ignáocal 
Bócabe utazott. Kossuth Ferenc az éjjel 
követte őket Szteróuyi József államtitkár­
jával. A tárgyalásokat holnap délelőtt 10 
órakor folytatják. Wekerle szerint a kiegye­
zési tárgyalásuk boíojozettnek mondhatók, 
mert vasárnapig a differenciákat sikerülni 
fog kiegyenlíteni és altkor 6 felségének a 
kiegyezés períektuálásáról tehetnek jelentést. 
Ezzel szemben Becsből azt jelentik, hogy 
még rendkívül nagy a letárgyalandó anyag 
és alig van remény, hogy a kiegyezés si­
kerüljön.

Mi van a horvátokkal?
Zágráb, julius 11. A tarto- 

mánygyülési Harcsevics-párt Frank 
József elnöklete alatt tartott ülésén 
elhatározta, hogy Wekerle kijelen­
téseit visszautasítja és a horvát 
nemzethez raanifesztumot intéz, a 
melyben a választókat felszólítja, 
hogy a Harcsevics-párt programmja 
mellett tartson ki.

Varasd, julius 11. A tüntetések 
ma megismétlődtek, az állomás 
épülete ellen a tüntetők újabb tá­
madást intéztek, a támadókat a 
rendőrség verte szét, miközben 
2 ember súlyosan, 4 könnyeb­
ben sebesült meg. Novakovics 
rendőrtisztviselő a kardjával vágta 
el az egyik tüntető munkás ke­
zén az ütőereket. A munkás álla-

ßudapest, julius 11. Hórom magyar 
kivándorló tragédiája" játszódott le az Atlanti 
Óceánon járó Pannónia kivándorló hajón, 
Két kivándorló utazás közben elhalt, Vempf 
Antal visszavándorló egyón pedig megőrült 
a hajón.

Diplomaták találkozója,
Becs, jul. 11. Aehrenthal báró 

külügyminiszter Disióban (Olasz­
ország) fog találkozni Tittoni olasz 
külügyminiszterrel. A találkozáson 
részt vesz Liitzov is, az osztrák- 
magyar római nagykövet. A talál­
kozás után Aehrenthal és Tittoni 
együtt látogatják meg az olasz 
királyt.

Halott, a ki a halálba csábit
Budapest, jul. 11. Janosó Béla, a Nép­

szava munkatársa felakasztotta magát és 
meghalt. Hátrahagyott levelében egy Fábry 
Margit nevű leánynak azt irta, hogy kö­
vesse őt.

Izgató oláh nők.
Algyógy, julius 11. Perbolia 

oláh község iskolájának a vizsgá­
ján Vlád Aurél oláh képviselő fe­
lesége és anyja, nem különben a 
bábolnai oláh pap hevesen kifakad­
tak a magyar nyelv ellen az évzáró 
vizsgán. Fekete Károly algyógyi 
főszolgabíró ma mind a hármat 
nyilános vizsgán elkövetett botrány 
okozásért 100—100 korona pénzbün­
tetésre Ítélte.

Olay Lajos vádjai.
Budapest, jul. 11. Bórczy István polgár- 

mester levélben kérte Olayt, hogy ismételje 
meg a főváros ellen tett vádjait, hogy azok 
alapján a bűnösök ellen a fegyelmi vizsgá­
latot megindít hassa.

Lövöldözés az utcán.
Karlsbad, julius 11. Reisler Má­

ria a fürdőváros egyik kereskedő­
jének a felesége és 20 éves fia ma 
a .járókelőkre lövöldöztek, délben 
az utcán mindketteu megőrültek. A 
lövések szerencsére nem okoztak 
nagy kárt senkiben.

Az üldözési mánia.
Újvidék, julius 11. Hesz Miklós taka­

rékpénztári főkönyvelő főbelütto magát. Hát­
rahagyott leveléből nyilvánvaló, hogy üldö­
zési mániában szenvedett. A család Porjá- 
moson nyaralt

Aratók sztrájkja.
Nyíregyháza, jul. 11. az egri 

főkáptalan tiszapolgári birtokán, a 
Négyszög, Basa, Toka és Tulyás 
tanyákon 250 arató-pár bérharcba
lépett.
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M unk akizáris.
örare/mw, jd. 11. A kirakodómun- 

KBfiok részleges sztrájkja miatt a munkaadók 
«sszes munkásaikat kizárták. A hajókat ki­
rakodás céljából Calaisba akarták küldeni 
de á sztrájkolók ellenszegültek és blokiroz- 
r-ák a kikötőt Dunquerqueből osendőrséget 
küldtek a sztrájk helyére. , 8

Olay Lajos afférja.
Budapest, Julius 11. Fenyvesi 

a kepviselőház gyorsirodája 
íonokenek a ha, ma Komjáthy Pál 
es h odor Jenő barátaival, elégtételt 
kert Olay Lajostól, mert apját, aki 
/( eves aggastyán, megsértette. 
Olay. meg nem nevezte meg se­
gédéit.

Katasztrófa Filadelfiában.
1 v Lfn d°1’ j?}'} h Newyorki hirlapjelen- 
t .^ek szerint Ittladelfíában egy nagy öntöde
epulete beomlott. A szerencsétlenségnek ál- 
Ji okg 40 halottja van. 15 holttestet már 
kihúzlak a romok alól.

DEBBBCZBm UJSAQ

I Aés éS3? helyszínén talált kést nem ismeri 
A rendőrök és a tanukként kihallgatott 
Sági András és Komócsay Lajos azt vall iák 
£°fy hSobÍíd Öíto meg majort Komóoiay
ami6r|ben iSiÍgit- 18 vádo,ta> hogy megszűr ta, 
amiért vele is jegyzőkönyvet vettek fel ^
ták a £°hild Aű,alt letartóztat-
tók. A detektívek kimentek Schild családjá­
éi.Pf megmutatták nekik a kést, melylyel 
Schhd a gyilkosságot elkövette. SchUdók 
már tudtak a dologról és a kést nem is- 
merték meg, állítólag sohasem látták Schild 
családos ember, felesége és 6 gyermeke van 
A megolt ember 36 éves, 3 gyermek atyja" 
nagyon szegény viszonyok között élt. 7J ’
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Áru- és értéktőzsdei"
Julios 11,

Budapesti gjabonatdtide,
25—B0 fin érrel oleeöbb áron «I ungrammonként 16,000 mm. basa. 60 Uk<
Eoza, tengeri, zab olcsóbb,

io #stíA« Sig19£ttU8 Mte 3 ^ w m»

ÉRKEZETT:
?“**............... .. mm.

híres.

Gyilkosság Budapesten.
A mulatság vége,

Ma éjjel 2 óra után a Zzuglóban gyiJ-
Jn°TÍZ íb/í6nt F8y ->'ómódu háztulajdonos, 
foglalkozására nézve dijbirkozó, Schild An-
,lal meggyilkolt egy fővárosi tanítót. Az eset 
részletei a kővetkezők: A Hajcsár-ut 24. sz 
alatti kocsmában együtt mulattak Schild 
Antal dijbirkozó, Sági András kenyórsütő- 
moster, komucsay Lajos kertész, Buta Fe­
renc pincér és Major Gábor fővárosi tanító, 

a K ZU? ÓA el°mi iskolánál volt alkalma­
zásban A társaság nagyon is vidám volt, 
jboroztak, pózsgóztek, azután pudapesti szó­
ié® íMuit4 Ö8Szcyesztek. Már a vendéglőben 

nf, tak/ egymast’ ugy hogy a vendéglős, 
miután már amúgy is nagyon későre járt az 
idő, kitessokolte őket.

A utcán még hangosabb lett a vita,
Är -fír afra B* cl'enőrböl és két rend­
ek0. üllő őrjárat, csöndre intette a társa­
ságot, de akkor a rendőrellonőr azt látta 
hogy Komocsay Lajos kertész balkezén sé- 
nhés van, vérzik. Komocsy elmondotta, hogy 
8 ^ An,dr^8 kenyérsütőmester szúrta meg 
r J n'}.rre S,Áglt és Komócsayt a rend­
őrök felszólították, kövessék őket a rendőr- 
szobára. Csendesen elindultak, mögöttük 
jöttek a többiek, akik útközben újra ösz-
szevesztek és Sckiid pofon ütötte Majort.
A rendőrellonőr erre most már a társaság
AHglo eSet'L lS?Ólí°íta- h0gy késsék I 
AIi„ jelentette ki, hogy mindnyájan elő
ütötte ksí ,f 7í Waí°r Giibor botjával fejbo 
iitohe belliidet, aki erre, még mielőtt t
rendőrök ebbon megakadályozhatták volna, 
előkapta zsebkését és végigvágott vele Major 
arcán, aztán a kést eldobta.
mzr, F?™SZtÍ V/?ás volt« a sérült ember 
még néhány lépést tett előre, azután hang­
talanul összeesett. A rendőrök értesítették
"Tm? ,raeutökc'> bár hittük, hogy a sérült 
a halállal vivődik és néhány másodperc 
múlva meghalt. A telefonon értesített rend­
őrügyeimről dr. Csiszár központi ügyeletes 
tieztV'sdö és dr. Hónai Sándor rendőorvos 
mentek a helyszínére, ezek Major a járda 
mellett, az újonnan épülő közúti villamos
fáin k f5!1 lAIl ,kTkkal hanyatfekve ta­
lálták. Kalapjának karimája is át volt vágva
az egész nroon keresztül, a halántékon fe á 
nyakon at 3 centiméter széles vágott seb 
húzódik. A kés a nyak ütőereit átvágta és 
azonnali, el vérzés által bekövetkezett halált 
okozott. A nyakon a sebt) annyira szétnyílt 
hogy a mutató ujjal bele lehet menni 7 ’

A veres dráma többi tagjait, miután 
\ omócsay Lajos sebét a mentők bekötözték 

a mar régebben eltávozott Bota Ferenc ki- vmeleve előálitották a főkapitány «ágii 
bd ild itten tagadja, hogy ő követte el n 
gyilkosságot, azt állítja, nála nem is volt

Magyar orvos tüdővész- 
széruma.

A tuberkulózis orvosságát már 
annyian találták fel és mégis any- 
nyian pusztulnak el folyton tiidő-
Jfff ieiÍ; h,°.gJ ™inden uj fölfede­
zést ketkedessel szoktunk fogadni.
Amikor azonban magyar orvos iel- 
fedezeserol értesülünk, hírt kell 
adnunk róla, mert hátha Magyar- 
orszagnak jut az a dicsőség, hoo-y
nLJln-^ÍSéget eüŐ1 a PUSZtitó
nyavalyatol megszabadítsa.

Kolozsvárott él egy szegény
Ö'1*.0''.“' dr- Wettenstein 
József aki mar tizennyolc éve fog­
lalkozik ezzel a problémával, két 
eve knserietozik a maga gyógysze­
rével es a sajat előadása szerint 
meglepő eredménynyel. Orvosi kö- 
rokbon, orvosi szaklapokban azért 
nem ismertette eddig a gyógyszerét mert roppant egyszcrü^öSwü 
®| a veSleges fölfedezés dicső­
éi f anyagi hasznát mások ha­
laszhatnák el előle.
a hnf oíá W|efu nSJCÍn, gyógyszerét 
?oni • ,íc11 K’cskendezni, do 
csak orvosi kezeléssel használható, 
a beteg maga nem alkalmazhatja! 
Seltenstem a két év alatt, a mióta 
a gyógyszerei alkalmazza, körül­
belül száz betegéről állított össze 
statisztikai. A gyógyítás csak azok- 
ban az esetekben nem sikerült, a 
mikor a beteg már a tüdővész leg­
utolsó stádiumában jött hozzá 
Egyébként legfeljebb hat hét múlva 
teljes gyógyulás következett el 

A betegei közt volt Günther 
hűméi kormányzósági fogalmazó
hnr>mlnet tüdejó!)en a tuberkulózis 
bacillusok mar kavernákat vájtakkigy«üm ha,áM «e>je?en-

Rozs. .
Árpa. .
Zab . .
Tengeri 
Repce .
Liszt. .
Korpa ..... _

Összesen : 50945 mm.

331
208 „ 

3210 „
3518 „
1318 .
4819 .

élsz Állíttatott ;
8480 mm. 
8827 „

Bnza .
Rozs .
Árpa. .... _
£ab...................... 3899 *
Tengeri .... 26267 .
Repce............ _
£iaz‘.......................21189 “
Korpa.................  10797

összesen :~74459~r^
A határidő-üzlet.

sekre Ís ^^SLfÄa^az ! je^^*
neműek 24—25 fillérrel nl^o.-.KK aZ OSfj208 gabona- galom élénkült. °lcsóbban árultak. A for-

 Az árab 50 kilogrammonként :

Búza április 1907 
Bnza május . . 
Búza október .
Rozs.................
Rozs május . . . 
Rozs októberre . 
Zab április . . . 
Zab május . . . 
Zab októberre . 
Tengeri augusztus 
Tengeri május . . 
Tengeri július . .

796
580
597
606

1121—1123 

869— 865

7C- - 790 
581— 583 
593— 594 
611- 609

A legszebb.
(Folytatás.)

, Megszaporodtak a nemesek A n
rály Reiner Vilmos károlyvárosi lakos nagy­
kereskedőnek és gyárosnak, valamit ’törvé­
nyes utódainak, a közgazdaság és közió 
tekonyság terén szerzett érdemei olismeré- 
F8U*> a magyar nemességet Bánijai“ pló 
névvel adományozta. " an,Jal eiö*

Albm took,»,«jrSilÄafTff

aaSrSiSa
iratát A közoktatns igyi miniszter le- 
a mihi/ k^8törvén.Vhatóság elhatározta, hogy 
a mmustert esért táviratilag üdvözli.^ 87

gondolkozott,.kfe7íköltnse-ó°Ra;vait!a?^y te­

rnär az is^keUgeLXZhéokgyHrZnhiXnlYotábk 
nincs a Rajvai birtokában. P ° továbh 

t elkölteni nőm akart«szeretett volna távozni hopv 8Rp6dl-g Dem 
ne tudja, ki járt ott. Ezért tehát átment cS?
XÄatXÄP

fogságomat is megteremti „ b?!j 
meg8zereztetn. to“ Ä-'
eXLr a?-oa%^tftoel!Ltar “■
■»“fff»« vjenyasezonya! erben"

abba a Ezóbáhflh°»7Kai megirt évelőt átvigye
WB kézébe ti^rtlS^V^76“

5?S5*S£
ibredäo'^ÄE1

«ST itertk lOn 6.1 ju«4l ,dj. ,1,^. P 
(Folyt köv.)
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Tgg 5
A vámospércsi állomáshoz ko- 

fcel 60 hold jó minőségű szántóföld 
10 hold kitűnő fajokkal beültetett 
jzőlővel, úri lakással és gazdasági 
fületekkel jutanos áron eladó. Ér-> 
ekezni lohet

Végű István tulajdonossal
Bugáméiban. 1218-

Debrecen legolcsóbb és legkedveltebb 
szórakozó helye ma az

„EDISON“
VILLAMOS SZÍNHÁZ

Batthyány utca I.
Ma és mindennap a legújabb eredeti felvé­
teli! külföldi látványosságok tanulságos és 
mulattató tiszta, szép rezgés nélküli mozgó­

képek nyújtanak kellemes szórakozást
Tegnap érkezett újdonságok:

l‘J18

Síkos járda 
Gránit bánya 
Modern esküvé 
Büntet a hegyekben 
Tüzből megmentet kis 

leány.
Nem gyermek kezébe» 
való a kés 
A szép Davis 
Varazs fuvola

Az nnokaöcs látogatása 
A kígyó emberek 
A két nővér 
Egy ravasz férj 
Megszökött automobil 
Az ideges szakácsnő 
Balesetek iskolája 
Meghiúsult gyermek- 

rablás.
A karai lan iszákoséig 
Gyanakvó félj
Aki csekély pénzért mesésen akar mulatni, 
áz nézze meg az Edison színház mai ölő-' 

~‘x adását

ettsok kezdete d, o. 6 útitól ll-ig 
útinként, 1M1

Miijdci) órái) más képek.
Helyárak:

Karszék ülés ... 70 fillér,
I. rendű.....................50 fillér,

II. rendű.....................30 fillér,
III. rendű.....................20 fillér.

Bérletjegyek igen kedvező árban a pénztár-- 
nál kaphatók,

A midőn a nagyérdemű közönség szi­
ves pártfogását kérem, vagyok

Tisztelettel

Suhán Rezső,
tulajdonos.

Napernyők
óriási választékban

és feltűnő

olcsó árak mellett 
BOSZNÄV J.és ISA
sis dlvaláruházábau
Debrecen Kossuth-u. 5.

A Vásárolt ernyők
bebúzatát, ba az tgy Vagy két év 
alatt elszakad, t<lje&tO dljtalapúl 

b^büzatjíik.

DonogánésSomossy
Debrecen, Klstemplombazár.

Menyasszonyi kelengye, vászon, 
kész fehérnemű, angol rohavá- 

szon, batiszt, kroton, zephyr.

M fül Uh szőre!
Óriási szőnyeg raktár.

fehérnomüek, valamint slfíonok és 
paplanlepcdövásznak, virágos és csí­
kos csinvatok, damuszt étkező és 
azsnr kávés terítékek, damaszt- és 
frottír törölközők, törlőkendők és 
nanklngok, valamint kész női fe- 
hérnemüek és paplanok

legolcsóbb szabott árban.

Híőiruha divat vásznakból
mintákat kívánatra készséggel küldünk.

iaÉepsolet r,-t,
A „Bankegyesület Részvénytársaság“ műkö­
dését Piac-utca 72. szám alatti üzlethelyisé­
geiben f. é. március hó 1-én kezdő meg és 
foglalkozik a banküzlet összes ágazataival.

Alaptőke 309.000 kor.
Leszámítol váltókat, utalványokat, nyílt 

tételeket stb.
Törlesztése» vagy kamatozó kölcsönt 

j nyújt bekebelezés mellett földbirtokokra és 
házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb 
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Elfogad bólétokét könyvecskékre, folyó 

(ebek) szám ára és pénztárjegyekre.
Minden egyéb bankügylet kötésére válal- 

kozik.
Debrecen, 1907. március hó 1-én.

Äz igazgatóság.

nőlrnhákra: budai kékfestő voálok | 
'cosmanosl savannah, lndls fn- í 
lard, batiszt, atlasz szadin. 120 cm t 
széles sima színes francia batisz- 
tok, hímzett és azsnr batlsztok, t; 
angol zeflrck, és szerb vásznak. [■

legolcsóbb szabott Árban.

Kész női ruhák és Mázok,
I

hímzett baüsztban,

Divatos fekete és színes

NAPERNYŐK.
angol, zef ir, selyem és csipke

BLOÜZOK
HdT nagy választékban BU

lioaíseSi Kornél I PZABÓ LAJOS FIA!
n6i és úri divatáruházában

Debrecen, Xossuth-utca 1. szám.
Minták kívánatra készséggel kőidéinek,

I vászon, slffon és batiszt női Ingok, 
* “nadrágok, hálóköntösök és alsószok- 

nyák, sima ós hímzett kész ágyán- 
zatok, selyem, lüszter és cloth alsó 
szoknyák, karton, casmir ós selyem 
paplank, matracok 11

legolcsóbb szabott árban.

Férfi ingeit, lábravaló&,
hálóingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, 

és divat zsebkendők

3

920

ödivat-, vászon- és szőnyeg raktára
Debrecen, Rózsa utca I. szám. Ififl

__ ____ JAlapltUtott 1842. évben. ■——HÍ

Ha Kőszvényben vagy csuzban SÄilLS
gyötrik, használja az orvosilag kipróbált s kiváló jónak elismert

mely a legrövidebb idő alatt megszünteti g gyógyítja n f dala
masabb, kfiszvényea vaflr csuzosi beteg*

hát ós derékfájást, a kezek ós lábak csuzos szaggatásait.

A Tölgyfabalzsam a balzsamok királya,
mert Iaa*títai*a gyors üslaetio®. Mint lob és dagznat oszlató

szer páratlan. — vsak külsőleg használandó egyszerű bedörzsölés által.
Egy próba meggyőz arról, hogy a lhizaZaBe»am*M sa leg*
jobb szer a osuz, küszvóny, üiőideg zsába, (isohias) ellen feltalált ösz-

szes szerek között.
I üveg TSIgyfabalzsaro ára I kor. 50 fillér,

Mihalovits Jenő gyógyszertára Debrecenben.
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jípró hirdetések.
* Ajánlat.

FÉRFI és női kalapok tisztítását, javítását, 
cilinderok vasalását jutányos árért elvállalom. 
Beliozay Lajos, Degen íuld-tér 3. szám alatt 
az udvarban. 3953’

ELEGÁNSAN bútorozott szobák azonnal kia­
dandó!.-. Értokozni Hatvan-utca 35. 3059

UTi iiÖiiÖNDvK (koffer) nagy választékban 
MikJósné és Tarsa bőröndkészítőknél Piac-u. 
26. sz. (nagytraűk udvar) 2984

1JÄK1SNYAKTTv IPAR VÁLLALAT. Harist 
nyak kötése és fejelése felvállaltatik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. gjjg

URASAUOKTOL levetett ruhákat voszeiT a íeg- 
magasabb árban. Neumann M. Bádogos utca 
2. szám.__ __^_________ ___________ 2(347

11Á NINCS PÉNZE, monjon Koiser Salamon 
Hatvan utca 2. sz. (Tóth Gyula házában) Deb­
recen és vidé/ko legnagyobb részlet áruházába í 
a hol legmodernebb bútor, vászon, férfi- és 
női ruha, tavaszi és őszi női és férfi felöltők 
szőnyegek asekély heti vagy havi részletben 
kaphatók_______ 2589

J kgr. szalámi 1.G5 kr. 5 kgr. vételnél""L60lTr"
1 drb. nyeles vessző seprű 16 kr., 1 kgramm 
rézgahc 49 kr. nagyobb vételnél előny ár 
Gluck Izidor fűszer üzletében Péteríia. 3047

HELYI késeitméuyü harisnyákból nagy válasz­
tók. Úgyszintén színes cipőkhöz vagy alkalmi 
harisnyak gyors megkötése ős harisnyafeie- 
lések a legszebben készíttetnek Márton Gyu­
lánál Pia- utca 9. 112o—2

UtílLLAG utca 73. sz. alatt egy pék" kemence, 
bolthelyiséggel azonnal vagy 1-ro kiadó. Ko­
lónia 1. szám Budainak 3038

J 'ÖLÖZETLEN tejet saját tehenészetemből liáz-
hoz szállítok literjét 10 krért. Ehrenreich
Miksa Iiakóci utca 21. 0075

Eladó úri ház.
Egy 352 négyszögöl területű, a város kÖz- 

f P°nV“P lévő teljesen különálló, legmodernebb 
• berendezésű un ha* eladó. Van benne 6 szoba, 
(3 utóm 3 udvan) előszoba, teljesen felszerelt 
fürdőszoba, konyha, kamara, cselédszoba, üve­
ges folyósó, mosó konyha, boros-, zöldséges- és 
faspiiico, az egész lakásban vízvezeték és gáz- 
vilagitas, parkírozott udvar, nagv kert, ezenkí­
vül egy kis házmestert lakás, mely áll 1 szoba, 
konyha, kamarából. Az udvaron igen jó vizű 
kút. Érdeklődők bővebb felvilágosítást nyerhet­
nek Lorantffy utca 13. szám alatt Erdődy Lajos 

építesz nrnál, esetleg a tulajdonosnál

1007 Júliái ig

BMossy gyulánál, Budapesten,
Népszinház-utca 59. 1/5. sz. alatt. 1027

Keresletű

HÁZMESTER, egyszersmind boltiszolga bútor­
üzletben felvétetik Piac utca 71. szám butor- 
ü2let-_____ ____ ________________ 3065

VARltÜLEANY bútorüzletbe azonnal felvétetik 
Piac utca 71. bútorüzlet. 3064

ELSŐ Debreceni Gőzcukorka gyárbaiTIeáuyök 
fizető sol felvétetnek. 3001

EGY fűszeres segéd azonnal alkalmazást nyer 
és egy jó házból való fiú ugyauottan tanuló­
nak lel vétetik, Wéber Ede iüszer és vegyes 
áru üzletében Hajdúszoboszlón. 3U60

TvK.ES Zsigmond vas Fűszer ős vegyes iizle- 
tében H.-szoboszlón egy jó családból való fiú 
tanulónak felvétetik. 2601.

.ÍO házból való fiuk vasL utorlakatos tanonenak 
felvétetnek. Ugyanott egy festéktörő kereste­
tik állandó alkalmazásra. Debreceni Vas- és 
Rózbutorgyár részvénytársaság. 2787

I.UY 6 lóorcjii motoros cséplőg:éphez~"g"épész 
kerestetik 160 korona egy hóra értekezni levél 
u'ján Görögszállás (Szabolcs megye) Csópánv 
lános urnái. ' 3054

ÍBÉGSd könyvelő felvétetik Ullmann Salamon 
fűszer nagy koros ködösében Piac-u. 61. 3072

I GYES keresztyén fiatal rőfüs segéd azonnali j
belépésre felvétetik. Óim a kiadóba, 3071

KÉT tanuló felvétetik Kohn Adolf ős Fia cóir- 
niHj_________________________________ 30(4

;.',5 «ized. s cognacos üvegeket mogvétöire kere­
sünk. Deutsch Hatvan-utcs. 3973

Eladás.

Tócóskert,
I. járás 6, számú telek, országút] 

mellett, majorsági föld,
Itáziieíyelknelc,

gyártelepnek eladó. 
Értekezhetni

az ottani csesznél. 12371

Csoiömsi eladásT
Vb- Klein Sámuel debreceni kereskedő 

csődtömegéhez:
,, ÍB 1794- tétel alatt Ieltáro-

f0tt 88 beszerzési áru és 14241
kor. 23 f. becsértékü rőfös-, vászon- és kéz- 
muamk.
. A csődleltár 1785. és 1787—1793
tétel alatt 731 kor. beszerzési áru 198 kor 
becsértékü berendezési tárgyak zárt ajánlati 
verseny tárgyalás utján eladatnak.

Az ajánlatok, mely mindkét csoportra 
S werl»??y, kfilön-külön is tehetők 1907. 
Julius h° IS-anák d. e. 12 órájáig a beszer- 
zési ár után számított 10% bánatpénzzel 
együtt dr. Popper Mór debreceni ügyvéd, 
csódvalasztmányi elnök úrhoz adandók be.

A zárt ajánlatok felett a választmány 
ugyanaznap d. u. 3 órakor tartandó választ­
mányi ulesen a választmányi elnök irodájá­
ban legjobb belátása szerint határoz az el 
vagy el nem fogadás felett.

A csődtömeg az eladásra bocsátott áruk- 
nak és berendezési tárgyaknak sem menyi- 
ségóről, sem minőségéről, sem a leltár hely- 
lyosségéről szavatosságot nem vállal.

^ az elfogadásától számított
48 óra alatt az árukat átvenni és ugyanak­
kor a vételárat kifizetni tartozik, — A meny­
nyiben vevő az ajánlati feltételeknek eleget 1 
nem tesz, bánatpénzét a csődtömeg javára 
elveszti és ezenfelül kártérítési kötelezett- 
sego épségben marad. A vételi illetéket vevő

4 leItari. áruk fömeggondnok köz- 
benjőttéyel a rendes üzleti órák »lat meg­
tekinthetők. b

Debrecen, 1907. julius 9.

Dr. Balázs Bertalan,
ügyvéd, tömeggondeok.

BÚTOR, modern, 3 szoba alig használt, elnta- 
zás mialt eladó. Megtekinthető X crbőcy-utca 
10. sz. alatt délután 2—5 óráig. 395j

RFGi, jó forgalmú fűszer üzlet 
miatt eladó. Óim a kiadóba.

más vállalat
_______________________ 3063

HÄKUM nyilas szőlő a sámsoni kertben..teljes
felezvroiussel eladó. Cim a kiadóba. 3Ö62

NAG\ UBB birtok Debrecen közelében eladó 
jó termő fekete földdel. Katasztrális holdja 
580 koronájával. Bővebb felvilágosítás Pőtorfia 
utca 18. sz alatt kapható d. u. 2—4-ig 3057

ióGY uj hentes üzleti berendezés jutányosán 
eladó Simontfy-borház 1. a házmeetarnél. 3056

Keresek
Cgylovas ruganyos kocsit, le­

hetőleg egy ülésest.
Eladok egy sárga, ruganyos két- 
lovas kocsit. Egy éve készült 
megrendelésre külön méretek sze­

rint, minősége kifogástalan.
S. Biró Géza.

Pr. Máloay Mihályi,*]

lijtV* fAenn4UÍ 18koIa 68 internálás bejáró 
félig és egészen bennlakó növendékek szárrá 
4 elemi, 4 polgárt, C továbbképző tanfolyam. Ál- 
IThÁT "/0,® bizonyítványok. Korlátolt számú nö- 
yendőkek. Gondos családias nevelés. Egészséges 
tagas helyiségek, elsőrangú ellátás. Kiváló tani 
erők, Bennlakó francia és angol nevelőnők. Bő- 

vebb felvilágosítást "ad
1207 AZ IGAZGATÓSÁG.

Vasáru-üzlet áthelyezés!
Van szerencsém a n. é. közönséget

m. t. vevőimet értesíteni, hogy '

vas-ára üzletemet,
folyó évi angasztas elején

a kereskedelmi és iparkamara épületéből

Csapó utcára,
a volt Pásztor Gyula és Társa-fóle üzleti 

helyiségbe helyezem át.
Tisztelettel

WÁNÁSSY LAJOS,
vaskereskedő

Jelenlegi üzlethelyiség Piac utca 69. sz 
kamara épület f. é. augusztus 1-től kiadó

LÁSZLÓ ZSIGMOND

illatorvosi
RENDELŐ-IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Csapa-». 30.
Telefon 558 sz.

Csak akkor valódiak, ha mlndedvlk dnhnv moll A. védjegyét és' aUlrSXeU f“ 

A Moll A.-féle Seldlltz-porok tartós gyógyhatása a legmakacsabb gyomor- és altestbántMro^ i™! 
morgorcs és gyomorhév, rögzőtt székrekedés 
bántalom, vértolulás, aranyér és a leckiilnrl « női betegségek ellen, o jefos házi S °£ 
dek Óta mindig nagyobb elterjedést szerzett? ír* 

*|y lepecsételt eredeti doboznak 2 kor.

, "MOIL'S
jniutaortttli

Hamisítások förvónvileo fanyíttatnoir,'
MOXTTéT
SOS -BORSZESZ

Csak akkor valódi
ha mindegyik üveg Moll 
A. védjegyét tünteti fel,
„A. MOLL“ feliratú óno­
zottal van zárva. A Moll- 
féle sós-borszosz neveze­
tesen mint fájdalomcsil­
lapító bedörzsölési szer 
köszvény, csűr és meg­
hűlés egyéb következmé­
nyeinél legismeretesebb 

népszor.
Egy ónozott eredeti üveg ára 1 kor. 90 OIL

n

Moll gyermek szappanja
Sára 87crmokek s felnőttek részére. Ara darabon-
Min(1 “nt t° nu' Ot darab I kor 80 fllLMinden darab gyermek-szappan „MoU A." véd­

jegyével van ellátva.

m /5 Vé *k ö 1 d 4 ■:

mull A. gyógyszerész
cs. és kir udvari szállító által.

®écs T«chlauben 9. szám.
tdéki megrendelések naponta po.tautánvét mel- 

leU telj esi ttetnek.
sávri^véH?” tVB6f ,!\'uározott«” MoU A. aláírá­
sával és védjegyével ellátott készítményeket kérni.

Njolntttolt . Itttertcipen a Debraoaai njaí* Nyomd«»«. (TuIaMoo«.-


